

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do Rady ds. Zatrudnienia, Polityki Społecznej, Zdrowia i Ochrony Konsumentów, posiedzenie w dniach 9 i 10 grudnia 2013 r.

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 376 z dnia 21 grudnia 2013 r.)

(2014/C 160/11)

Okładka i strona 3, tytuł:

zamiast: „Rada ds. Zatrudnienia, Polityki Społecznej, Zdrowia i Ochrony Konsumentów, posiedzenie w dniach 9 i 10 grudnia 2013 r.”,

powinno być: „Konkluzje Rady w sprawie refleksji nad nowoczesnymi, elastycznymi i stabilnymi systemami opieki zdrowotnej”.
